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Загальний опис дисципліни 

Дисципліна «Мультимедійні технології в освіті» має міждисциплінарний характер. 
Цей предмет здійснює інтегративну функцію щодо професійної підготовки майбутнього 
викладача до використання педагогічного програмного забезпечення у професійній 
діяльності. Отримані знання і навички можуть бути використані при вивченні будь-якої 
дисципліни, в курсі викладання якої застосовуються комп’ютерні технології та педагогічне 
програмне забезпечення. 

Мета  навчальної дисципліни:  формування у студентів теоретичних знань і 
практичних навичок щодо ефективного використання сучасних  мультимедійних  
технологій в науковій, організаційній, методичній та навчально-виховній складових 
професійної діяльності  викладача вищого навчального закладу.  

Завдання навчальної дисципліни:   
Теоретичні – сформувати уявлення про сучасні можливості офісного та 

педагогічного програмного забезпечення та напрями його використання у практичній 
діяльності викладача ВНЗ. . 

Практичні – сформувати у студентів вміння правильно і свідомо користуватися 
обчислювальною технікою, вміти раціонально використовувати можливості коп’ютерних 
технологій щодо створення та впровадження комп’ютерних засобів підтримки навчального 
процесу та науково-методичної роботи викладача. 

Предметом дисципліни «Мультимедійні технології в освіті» є психолого-педагогічні 
засади та програмно-технічні засоби використання сучасних інформаційно-комунікаційних 
технологій у професійній діяльності викладача вищого навчального закладу. 

 
Теми лекцій: 

 
Тема 1. Цифрові ресурси в інформаційному суспільстві 
Тема 2. Цифрові інформаційні ресурси у галузі освіти 
Тема 3. Мультимедійні цифрові ресурси з мережевим доступом 
Тема 4. Вітчизняні та закордонні колекції ЦОР 
Тема 5. Системний підхід до створення та використання ЦОР 
Тема 6 Технології педагогічного проектування ЦОР 
Тема 7. Мультимедійна інформація та людина 
Тема 8. Оптимізація цифрових мультимедійних ресурсів для мережевого середовища 
Тема 9. Інформатизація освіти і науки 
Тема 10. Розвиток електронної освіти в Україні і в світі. Історія,тенденції, перспективи 
Тема 11. Інформаційно-освітні середовища,як системи управлінняосвітнім процесом і 
засоби доставки освітнього контенту 
Тема 12. Застосування інтерактивних технологій в електронних освітніх ресурсах 



Тема 13. Хмарні технології для інформатизації освіти 
Тема 14 . Розробка електронних освітніх ресурсів 
Тема 15. Розробка сценаріїв навчальних занять, з використанням 
засобів інформатизації освіти 

 
 

Теми занять: 
(семінарських, практичних, лабораторних)  

1. Цифрові ресурси в інформаційному суспільстві 
2. Цифрові інформаційні ресурси у галузі освіти 
3. Мультимедійні цифрові ресурси з мережевим доступом 
4. Системний підхід до створення та використання ЦОР 
5. Мультимедійна інформація та людина 
6. Оптимізація цифрових мультимедійних ресурсів для мережевого середовища 
7. Застосування інтерактивних технологій в електронних освітніх ресурсах 
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